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第１回教育委員会会議録 

 

１日   時 平成２６年１月２３日（木） 開 会：１４時３０分 

                     閉 会：１５時２０分 

２場   所 周南市毛利町２丁目２番地 

       教育委員会 ２階委員会室 

３出 席 委 員 原田明委員長 池永博委員 月谷慈寛委員 松田敬子委員 村田正樹教育長 

４説明のため 教育部長 教育政策課長 生涯学習課長 学校教育課長 学校給食課長 中央図書館長 

出席した者 人権教育課長 新南陽総合出張所次長 熊毛総合出張所次長 

５書   記 教育政策担当主幹 

６議事日程等 

日程順位 件    名 

１ 委員議席の抽選について 

２ 会議録署名委員の指名について 

３ 報告第１号 周陽小学校境界塀改修工事請負契約の策定について 

４ 議案第１号 八代小学校屋体（№４）耐震改修工事の計画の策定について 

５ 議案第２号 秋月小学校管理教室棟（№１）耐震改修主体工事請負契約の策定について 

 

７ 委員会協議会 ⑴ ２月の教育委員会の共催及び後援大会等一覧について 

        （報告者：教育政策課→生涯学習課→学校教育課） 

                            ⑵ 「児玉文庫の精神を活かしたまちづくりワークショップ」「第１回絵本まつり」紹介

(中央図書館) 

         ⑶ 小中学校卒業式の日程表確認依頼（学校教育課） 

         ⑷ 小中学校再編整備の進捗状況説明（教育政策課） 
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委員長   ただ今から「平成２６年第１回教育委員会定例会」を開催いたします。 

議事日程に従いまして、進めたいと思います。 

日程第１、「委員議席の抽選について」を議題といたします。この件について、事務局よ

り説明をお願いします。 

教育政策課長  教育委員会委員の議席につきましては、周南市教育委員会会議規則第８条の規定により、

毎年第１回の会議の始めに抽選で定めるとされております。これに基づきまして、今回抽

選を行なうものでございます。よろしくお願いいたします。なお、議席の位置につきまし

ては、慣例により、委員長席と教育長席は固定でございますので、その他の３席について

抽選を行ないます。それぞれの位置は、席上に表示しております議席番号のとおりです。

抽選で引かれた番号の席にお座りいただくようになります。 

委員長    それでは、抽選を行ないます。 

 

抽選 

 

委員長    抽選の結果を報告いたします。議席番号１番は池永博委員さん、議席番号２番は松田敬

子委員さん、議席番号３番は月谷慈寛委員さんに決定いたしました。これまでの議席と同

じになりましたが、よろしくお願い致します。ここで一旦休憩いたします。 

 

会場を会議室へ移動 

 

委員長    それでは、休憩前の会議を開きます。 

日程第２、「会議録署名委員の指名について」指名いたします。 

本日の会議録署名委員は、「池永委員さんと月谷委員さん」にお願いいたします。 

続いて、日程第３、報告第１号「周陽小学校境界塀改修工事請負契約の策定について」を

議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長  議案書の 1 ページ、報告第１号「周陽小学校境界塀改修工事請負契約の策定について」

ご説明いたします。 

            １件１，０００万円を超える契約の策定については、周南市教育委員会教育長に対する事

務委任等に関する規則第２条第４号の規定により、教育委員会の権限とされておりますが、

教育長が代決いたしましたので、同規則第３条第２項に基づき報告いたします。 

次のページの契約概要書をお願いいたします。この工事は、前月の教育委員会で、計画の

策定として決定いただいたものについて、契約を行ったものでございます。 

契約内容につきましては、４ページの配置図でご説明いたします。校庭及びプールを囲ん

で、南面及び東西面の既存のコンクリートブロック塀延長２６２．３ｍを撤去し、東側及び

南側のプールまでは、既存の塀と同じ高さの目隠しフェンス延長１７８ｍを設置し、西側及

び南側のプール部分につきましては、コンクリート擁壁延長８４．３ｍを既存の塀の高さで

設置するものでございます。 

配置図の左側の表、伐採等樹木一覧表にありますように、工事の際支障となる枝の払いや

伐採抜根等もあわせて行うものでございます。 

２ページにお戻りください。 
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契約の期間は、平成２６年１月１８日から平成２６年３月１７日までとしております。 

契約においては、条件付き一般競争入札により、株式会社渡辺建設が、契約額１，０５０

万円で落札し、平成２６年１月１７日に契約いたしております。 

なお、３ページに位置図、４ページに配置図を掲載しておりますので、ご参照いただきま

すようお願いいたします。 

以上、ご報告申し上げます。よろしく、ご承認いただきますようお願いいたします。 

委員長      何か質問がございますか。よろしいでしょうか。 

それでは、報告第１号を承認します。 

続いて、日程第４、議案第１号「八代小学校屋体（№４）耐震改修工事の計画の策定につ

いて」を議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長  議案第１号「八代小学校屋体（№４）耐震改修工事の計画の策定について」ご説明いたし

ます。議案書５ページをお願いいたします。 

提案理由につきましては、周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第２

条第１０号により、１件１，０００万円を超える工事の計画を策定することは教育委員会の

権限とされておりますことから、お諮りするものでございます。 

次のページをお願いいたします。 

この工事は、昭和４６年に設置された屋体の耐震性（Is 値０．２３）が低いことから、耐

震改修工事を行い、安心安全な教育環境を整備するために行うものでございます。 

工事の内容につきましては、耐震改修のための主体工事としてブレースの設置工事を行う

こととしております。 

なお、この工事は３月に契約し、平成２５年度から平成２６年度の２箇年にかけて行うも

ので、債務負担行為として１，７７２万３千円を設定いたしております。 

工期につきましては、平成２６年９月３０日までを予定しており、予算額は債務負担行為

額と同じ、１，７７２万３千円としており、契約については、条件付一般競争入札で行うこ

ととしております。 

なお、７ページに位置図、８ページに配置図を掲載しておりますので、ご参照いただきま

すようお願いいたします。 

以上でございます。よろしく、ご審議、ご決定いただきますようお願いいたします。 

委員長   何か質問がございますか。よろしいでしょうか。 

それでは、議案第１号を決定します。 

続いて、日程第５、議案第２号「秋月小学校管理教室棟（№１）耐震改修主体工事請負契

約の策定について」を議題とします。 

この件について、教育政策課から説明をお願いします。 

教育政策課長  議案書９ページ、議案第２号「秋月小学校管理教室棟（№１）耐震改修主体工事請負契約

の策定について」ご説明いたします。 

周南市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第２条第４号により、１件１，

０００万円を超える契約の策定に関することは、教育委員会の権限とされておりますことか

ら、お諮りし、契約について市長に申し出るものでございます。 

１１ページの契約概要書をお願いいたします。 

この工事は、老朽化し耐力度（Is 値０．３５）が低いとされている秋月小学校管理教室棟
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（№１）について、耐震補強工事及び改修工事を行い、安心安全な教育環境の整備を図るこ

とを目的とするものです。 

対象となる建物は、昭和５０年建築の鉄筋コンクリート造３階建て、延べ床面積２，７９

６㎡の建物で、契約の内容につきましては、耐震補強工事として、耐震ブレース新設、エキ

スパンションジョイント改修、耐震スリット工事を、その他の改修工事といたしまして、非

構造部材のコンクリートブロック壁の撤去、便所改修、外壁改修、屋根防水、外構工事など

を行うものでございます。 

本契約につきましては、１月８日に条件付一般競争入札により入札を行い、平和建設株式

会社が落札し、１月１７日に仮契約を行っておりますが、市議会の議決を要します案件であ

りますことから、１月の臨時市議会に上程し、議決の後、本契約として効力を発行するもの

でございます。 

従いまして、契約期間は、議決を得て本契約を成立させる旨の意思表示をした翌日から平

成２６年１２月５日までとしております。 

また、契約金額は１億５，３１９万８千円でございます。 

１２ページから１４ページに位置図、配置図、立面図、平面図を添付しておりますのでご

参照ください。 

以上、よろしくご審議、ご決定賜りますようお願いいたします。 

委員長   何か質問がございますか。よろしいでしょうか。 

それでは、議案第２号を決定します。 

その他に何かございますでしょうか。 

池永委員  秋月小に学校訪問に行きましたが、トイレが新しくなって、前を通るとセンサーが反応し

て電灯が自動的に点くようになっていました。他の学校についても、このようなトイレを設

置される計画があるのでしょうか。 

教育政策課長 トイレにつきましては、このような耐震改修に併せて原則的には直していこうということ

にしておりますが、耐震改修をやらないところについては、順次計画的にやっていくことにな

ると思います。現在、耐震改修を主体でやっておりますので、これが終わる平成２８年以降に

順次計画的にやっていきたいと思っております。 

池永委員  トイレがきれいになって、行きたくなるトイレという感じを受けました。 

委員長   他にはございませんか。 

以上で、平成２６年第１回教育委員会を終了します。 

 

 

署名委員 

        池永  博 委員                  

 

        月谷 慈寛 委員                  


